

Звіт роботи шкільної бібліотеки за травень 2020 року.

Навчання в травні місяці, як і в попередньому проходило в нетрадиційний спосіб. Ви навчалися дистанційно. Але такий формат не завадив нам стати учасниками цікавих подій суспільного життя. Бібліотекою було проведено чимала кількість запланованих заходів.

І так як бібліотека – це дім, де живуть книжки, то до запланованих виставок та полицок були підготовлені матеріали з посиланням на електронні та паперові версії рекомендованих до прочитання книжок. Уся інформація доступна на офіційному сайті нашої школи.

1. «Перемоги далекий день» (до Дня пам'яті та примирення в Україні та Дня Перемоги).

Як діти сприймають війну? Чи можна з ними говорити на такі теми? Шкільна бібліотека розробила підбірку літератури для дітей, в яких розповідається про життя дітей під час військових подій, в якій описаний дитячий світ, сповнений надії і світла та любові до батьків. Інформація за посиланням: http://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/bibl2020/Den_Peremogi.pdf

2. «Величальна пісня матері» (до Дня матері в Україні) та «Моя сім'я – моя фортеця» (до Всесвітнього Дня сім'ї)

У кожного з нас сім'я складається з різної кількості осіб. У одних може бути 10 членів сім'ї, у інших - всього одна мама, найрідніша та най лагідніша людина на землі. Яка б велика чи маленька сім'я не була, нам повинно бути зрозуміло одне – іншої у нас не буде. І якщо ми хочемо миру, злагоди та взаєморозуміння в родині, то треба любити і поважати один одного. До прочитання по темі рекомендовані книжки, які нагадають вам, про травневе свято МАМИ та про день сім'ї, про відносини батьків і дітей, про те, що мамам приємно, коли їхні діти ласкаві, добрі та слухняні. Інформація за посиланням: http://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/bibl2020/Den_materi2020.pdf

3. «Європейські письменники в нашій бібліотеці» (до Дня Європи в Україні).

Представляємо вам підбірку дитячої літератури європейських письменників, яка протягом трьох останніх років була взята учнями для прочитання найбільшу кількість разів, тобто найпопулярніша.

Серед найменших книжчиних друзів беззаперечним лідером є друковані версії мультфільмів студії Волта Діснея, знятих за мотивами казок братів Грімм, Ш.Перро, Ф. Зальтена, Р. Кіплінга та інших.

Старші вже більше розуміють, що книги – це не тільки казки. Їм до вподоби різножанрова література. Про природу, тварин, космос, про пригоди друзів. Багато хто обирає читання для реготання, або зворушливі життєві історії. Люблять читати «класну» класику.

І так як травень – останній місяць навчального року, а за ним ідуть канікули, то в підбірці представлена література, що розповідає про пригоди дітей влітку. Інформація за посиланням: <http://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/bibl2020/Evrop-pisateli.pdf>

4. «Білу сорочку вишию шовком» (до Дня української вишиванки).

Сорочка-вишиванка для українців – це генетичний код нації. Вона оспівана, зображена в різноманітних жанрах народної творчості, поетами і письменниками. Та вишиванка - сама по собі витвір мистецтва і не потребує особливої реклами. Вона є символом українця загалом і України зокрема. У підбірці літератури до Дня вишиванки, який в цьому році припадає на 21 травня, представлено оповідання, вірші, мультфільми, аудіо матеріали та матеріали з дитячих електронних журналів. Приємного читання за посиланням:

<http://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/bibl2020/vishivanka2020.pdf>

Організовано прийом підручників учнів 4 класів та частково учнів 2,3 класів.